

PITANJA I ODGOVORI

Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.		
R. br.	Pitanje	Odgovor
1.	Ljubazno molimo potvrdu da je kod predaje Zahtjeva za isplatu po intervenciji 76.01. uredu kod točke 3.2 „Podaci sa police – biljna proizvodanja“ uredu odabrati Naziv poljoprivredne kulture koji se razlikuje u odnosu na policu osiguranja. U našem slučaju u polici se navodi „ječam-ozimi“ dok u izborniku unutar sustava ne postoji izbor te kulture već samo „ječam“.	U skladu s člankom 10. stavkom 1. Pravilnika o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, br. 38/23., 83/23. i 32/24.; u daljnjem tekstu: Pravilnik), maksimalne vrijednosti poljoprivredne proizvodnje za pojedine poljoprivredne kulture u biljnoj proizvodnji te stočarskoj proizvodnji koje su osnova za izračun cijene police osiguranja, Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i šumarstva izračunava za svaku kalendarsku godinu i nalaze se u Prilogu III. Pravilnika. Neke poljoprivredne kulture/proizvodnje nisu izrijekom navedene u Prilogu III., kao što je ozimi ječam. Budući da je ozimi ječam vrsta ječma, pri podnošenju zahtjeva za isplatu potpore za intervenciju 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ u AGRONET aplikaciji potrebno je u izborniku unutar sustava odabrati kulturu „ječam“ s obzirom na to da je u polici osiguranja navedena kultura „ječam-ozimi“.
2.	Imam pitanje u vezi popunjavanja kartica u Agronetu. U Grupi pitanja 2. Podaci o vlasničkoj i upravljačkoj strukturi, povezanim i partnerskim poduzećima otvara se potpitanje 2.1. imate li u vlasničkoj strukturi druge fizičke i/ili pravne osobe? Da li ovdje označavamo odgovor DA i u potpitanju koje se otvara po 2.2.1. u red upisujemo naziv OPG-a za koji popunjavamo Potporu? Ili odgovaramo sa NE u potpitanju 2.1.?	Pri unosu podataka za Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. na upite koje ste naveli potrebno je odgovoriti kako slijedi. Pri popunjavanju grupe pitanja 2. Podatci o vlasničkoj i upravljačkoj strukturi, povezanim i partnerskim poduzećima, na potpitanje 2.1. „Imate li u vlasničkoj strukturi druge fizičke i/ili pravne osobe“, potrebno je <u>odgovoriti s „DA“ samo ako korisnik potpore ima u svojoj strukturi druge fizičke i/ili pravne osobe.</u> Nakon odgovora „DA“, otvara se pitanje gdje je potrebno navesti koje su to druge osobe u vlasničkoj strukturi.

PITANJA I ODGOVORI

		Na jednak način se odgovara i na potpitanja u vezi s povezanim i partnerskim poduzećima.
3.	<p>Pitanje vezano za aktivnog poljoprivrednika kod mjere 76.01. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje, u pravilniku stoji "cc) aktivni poljoprivrednik je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– fizička osoba upisana u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava čiji je standardni ekonomski rezultat veći od 3.000 EUR, u skladu sa Zakonom o obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu (»Narodne novine«, br. 29/18 i 32/19)</li> <li>– fizička i pravna osoba upisana u Upisnik poljoprivrednika u skladu s Pravilnikom o Upisniku poljoprivrednika (»Narodne novine«, br. 62/19 i 91/20), čiji je standardni ekonomski rezultat veći od 3.000 EUR,</li> <li>– aktivnim poljoprivrednikom smatraju se i svi poljoprivrednici koji su u prethodnoj godini primili izravna plaćanja u iznosu manjem od 5.000 EUR" te</li> </ul> <p>u izjavama kod popunjavanja zahtjeva za istu mjeru stoji da mora biti zadovoljen jedan od sljedećih kriterija. Isto je bilo uvjet prihvatljivosti i u prethodnom natječaju, međutim zahtjev za prošlogodišnju mjeru mi je odbijen iz razloga što nemam ekonomsku veličinu veću od 3.000 €, ali po svemu imam zadovoljen jedan uvjet " – aktivnim poljoprivrednikom smatraju se i svi poljoprivrednici koji su u prethodnoj godini primili izravna plaćanja u iznosu manjem od 5.000 EUR".</p> <p>Jesam li po svemu tome ipak aktivni poljoprivrednik?</p>	<p>Prema članku 7. stavku 1. Pravilnika o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, br. 38/23., 83/23. i 32/24.), kako bi korisnik bio prihvatljiv za potporu mora ispunjavati navedene uvjete u vezi sa stjecanjem statusa aktivnog poljoprivrednika. Detaljnije pojašnjenje o stjecanju prava za aktivnog poljoprivrednika možete pronaći na sljedećoj poveznici: <a href="https://www.ruralnirazvoj.hr">Obavijest o primjeni definicije aktivnog poljoprivrednika   Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju (ruralnirazvoj.hr)</a>.</p> <p>Pravilnikom o provedbi intervencije 76.01. člankom 3. točkom cc) propisana je definicija aktivnog poljoprivrednika kako slijedi:</p> <p>„cc) aktivni poljoprivrednik je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– fizička osoba upisana u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava čiji je standardni ekonomski rezultat veći od 3.000 EUR, u skladu sa Zakonom o obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu („Narodne novine“, br. 29/18. i 32/19.)</li> <li>– fizička i pravna osoba upisana u Upisnik poljoprivrednika u skladu s Pravilnikom o Upisniku poljoprivrednika („Narodne novine“, br. 62/19. i 91/20.), čiji je standardni ekonomski rezultat veći od 3.000 EUR</li> <li>– aktivnim poljoprivrednikom smatraju se i svi poljoprivrednici koji su u prethodnoj godini primili izravna plaćanja u iznosu manjem od 5.000 EUR.</li> </ul> <p>Prema tome, ako ispunjavate gore navedene uvjete, kao i uvjete iz članaka 7. i 8. Pravilnika, prihvatljivi ste za potporu kroz ovu intervenciju.</p>
4.	<p>Podnosim zahtjev za mjeru 76.01. i nije mi jasno, prvo moram napraviti zahtjev za potporu i tek onda zahtjev za isplatu? Kada odem u POTPORE i odaberem unesi novi zahtjev, nigdje mi ne</p>	<p>U provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. korisnici ne podnose</p>

## PITANJA I ODGOVORI

	nudi mjeru 76.01. zašto? A kada odem u ISPLATE i podnesem novi zahtjev tamo mi izbacuje mjeru 76.01. Molim Vas pojašnjenje!	zahtjev za potporu kao u većini drugih intervencija, već se podnosi samo zahtjev za isplatu. Prema tome, pri podnošenju zahtjeva za isplatu potpore za intervenciju 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ u AGRONET aplikaciji PITANJA I ODGOVORI 3 potrebno je odabrati kraticu „ISPLATE“ kako biste mogli ispuniti zahtjev, umjesto kartice „POTPORE“ koju ste odabrali. Odgovor na navedeno pitanje i ostale upite korisnika u vezi s prijavom na Natječaj za provedbu intervencije 76.01. dostupni su na web stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva u dokumentu <a href="#">Pitanja i odgovori za Natječaj 76.01.</a>
5.	Podnio sam zahtjev za isplatu i to sam se prijavio preko korisničkog imena i lozinke u Agronet, nije mi jasno što sada moram napraviti sa prijavom preko NIAS-a?	Proces ispisa, potpisa, ovjere i slanja preporučenom pošiljkom / osobne dostave dokumenta Potvrda o podnošenju zahtjeva iz prethodnog razdoblja sada je omogućen putem NIAS-a (Nacionalnog identifikacijskog i autentifikacijskog sustava). Nakon što se zahtjev za isplatu popuni i dobije status „Spreman“, omogućeno je elektroničko podnošenje zahtjeva u sustavu. Detaljne upute za elektroničko podnošenje zahtjeva u AGRONET-u dostupne su kao Prilog 3. Natječaja za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ na web stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i ribarstva <a href="#">Natječaj za provedbu intervencije 76.01. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje.</a>
6.	U pravilniku za intervenciju 76.01. u članku 8. stavku 8. navodi se: Police osiguranja moraju biti ugovorene u kalendarskoj godini za koju podnosi zahtjev za isplatu potpore. Ukoliko korisnik primjerice ugovori policu osiguranja 26.9.2024. godine za razdoblje od 1/10/2024 – 1/10/2025 godine znači li to da zahtjev za potporu ukoliko ga podnosi u 2024. godini može podnijeti isključivo za 10, 11 i 12. mjesec 2024. godine ili za cijelo razdoblje na koje policu glasi?	Ako je policu osiguranja ugovorena i izdana u godini za koju se podnosi Zahtjev za isplatu potpore, prihvatljiva je za sufinanciranje.
7.	Podnijeli smo Zahtjev za intervenciju 76.01. putem NIAS-a 6. rujna i u rubrici piše "Elektronički podnesen" (print screen u	Natječajem za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ (u daljnjem tekstu: Natječaj) propisan

## PITANJA I ODGOVORI

	<p>prilogu). Međutim Zahtjev ne možemo preuzeti, samo Sadržaj. Da li je Zahtjev onda ispravno predan? Da li je Zahtjev potrebno ispisati, potpisati i poslati poštom?</p>	<p>je način, uvjeti i rokovi podnošenja zahtjeva za isplatu. Točkom 3., podtočkom 6. Natječaja navedeno je kako se smatra da je zahtjev podnesen kada korisnik potvrdi elektroničko podnošenje zahtjeva. Nakon što ste potvrdili opciju elektroničkog podnošenja zahtjeva, pojavljuje se informacija da je Zahtjev elektronički podnesen i ima status „Spreman“. Takav zahtjev može biti preuzet u administrativnu obradu od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. U Prilogu 3. Natječaja nalaze se detaljne upute za elektroničko podnošenje zahtjeva u AGRONET-u koje možete pronaći na sljedećoj poveznici: <a href="http://76.01.Osiguranje.poljoprivredne.proizvodnje-Agencija.za.placanja.u.poljoprivredi.ribarstvu.i.ruralnom.razvoju.apprrr.hr">76.01. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje - Agencija za plaćanja u poljoprivredi ribarstvu i ruralnom razvoju (apprrr.hr)</a>. Za više informacija ili dodatnih pojašnjenja molimo Vas da kontaktirate Agenciju za plaćanja na e-mail <a href="mailto:info@apprrr.hr">info@apprrr.hr</a>.</p>
8.	<p>Ljubazno Vas molim pomoć oko popunjavanja Zahtjeva za intervenciju 76.01. Osiguranje poljoprivredne proizvodnje. Naime, kod popunjavanja vlasničke strukture sami kreiramo broj redaka koje je potrebno popuniti. Obzirom da je Agromeđimurje d.d. dioničko društvo, da li ja dovoljno upisati 2 najveća dioničara, čiji ukupni postotak vlasništva iznosi više od 50 %, u našem slučaju je to 77,31 %?</p>	<p>Korisnicima koji su d.d. se preporuča upis 10 najvećih dioničara, a u ovakvim slučajevima kad je razvidno da dva najveća imaju toliki postotak vlasništva da su ostali zanemarivi (23 % se dijeli na idućih 8 ili više) dovoljno je upisati samo najveće dioničare.</p>
9.	<p>Prilikom ispunjavanja zahtjeva za intervenciju 76.01. osiguranje poljoprivredne proizvodnje nisam sigurna kako ispuniti podatak pod 3.2.1. podaci sa police biljna proizvodnja. Ukupno je osiguran suncokret na površini od 12,86 (9 arkod parcela), od toga 1 arkod parcela je osigurana i pod drugom kulturom a površina te parcele je 1,88. Da li trebam unijeti: jedan redak za kulturu suncokret, ukupnu površinu 12,86 ha i staviti kvačicu DA na ista arkod parcela je osigurana i pod drugom kulturom ili trebam unijeti 2 redka za:</p>	<p>Pri unosu podataka za prijavu na Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. potrebno je navesti one poljoprivredne kulture koje su na istoj ARKOD čestici osigurane na polici osiguranja za koju se traži sufinanciranje. Ako su na dijelu iste ARKOD parcele osigurane dvije kulture, potrebno je u zasebnom retku navesti svaku kulturu koja je osigurana, odnosno kao što ste naveli u upitu: „jedan redak za kulturu suncokret, ukupnu površinu 12,86 ha i staviti kvačicu DA na istu ARKOD parcelu koja je osigurana i pod drugom kulturom.“</p>

## PITANJA I ODGOVORI

	suncokret na površini 10,98 ha i staviti kvačicu Ne na podatak ista arkog parcela je osigurana i pod drugom kulturom te suncokret na površini 1,88 ha , kvačica na DA ista arkod parcela je osigurana i pod drugom kulturom?	
10.	Da li je moguće da za OPG netko drugi osim nositelja opg-a podnese zahtjev za isplatom putem Nias-a. Svi podaci su uredno uneseni za OPG Pavlinac Damir, MIBPG 123392, no budući nositelj opg-a ne koristi NIAS vjerodajnice niti internet bankarstvo, nismo u mogućnosti dovršiti proces prijave na natječaj. Da li je moguće da u njegovo ime omogućite drugom članu obitelji unos putem NIAS-a, nositelj bi potisao suglasnost za istim.	U skladu s Prilogom 3. natječajne dokumentacije, kod Obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, elektroničko podnošenje zahtjeva moguće je samo za nositelje gospodarstva iz Upisnika poljoprivrednika. Za elektroničko podnošenje Zahtjeva potrebna je prijava u NIAS vjerodajnicom Visoke ili Značajne razine sigurnosti što, između ostalog, uključuje važeću ePI karticu i eOsobnu iskaznicu. Napominjemo da je način podnošenja zahtjeva za intervenciju 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ poznat od 6. lipnja 2024. za što smatramo da je dovoljno vremena da se osiguraju potrebne vjerodajnice.
11.	Rečeno mi je da ovo moram poslati do 31.12.2024. inače ja snosim preostali dio troškova. Čitala sam uputu za prijavu, ali nije mi jasan ovaj dio. Prijavila sam se preko NIAS sustava (e građani) i došla do dijela gdje se podnosi prijava. Ali ovdje mi ne nudi opciju Elektronički podnesi (u prilogu šaljem scan u wordu), piše ali na to ne mogu kliknuti. Vjerojatno nisam napravila neki korak?! U prilogu šaljem i police osiguranja zajedno s potvrdama o plaćanju, pa Vas molim za informaciju da li je to dovoljno ili moram ispuniti i neku izjavu jer u uputama piše i ispuniti izjavu. Ujedno Vas molim provjeru tih polica jesu li u redu odnosno pročitala sam u uputi da moraju biti potpisane od strane osiguravatelja i mene. Kad sam osiguravala, oni se tamo nisu potpisali. Ako je potrebno, otići ću do njih da potpišu zajedno sa mnom.	Elektroničko podnošenje je omogućeno za natječaje u AGRONET-u za koje je to propisano pravilnikom i natječajem, a korisnik pri tome treba u NIAS-u biti prijavljen vjerodajnicom <b>Visoke ili Značajne razine sigurnosti</b> . Iz priložene slike vjerojatno ste se ulogirali s niskom razinom sigurnosti u NIAS-u. U prilogu je prilog natječaja za Elektroničko podnošenje.
12.	Vezano za podnošenje zahtjeva i prijave na Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“. Molim da nam ovim putem ukratko objasnite da li je kao potvrdu o uplati premije osiguranja dovoljno dostaviti potvrdu od	Navedeno je propisano Prilogom 1. Natječaja, a u kojem je u točki 2. navedeno: „Pravovaljan dokaz o plaćanju najmanje 30 % premije osiguranja“. Potrebno je učitati potvrdu društva za osiguranje u kojoj je jasno naveden iznos plaćene premije u eurima. U potvrdi mora biti jasno naveden plaćeni iznos u eurima

PITANJA I ODGOVORI

	osiguravajućeg društva da je polica uplaćena u cijelosti ili je uz to potrebno dostaviti i dokaze o uplati (izvod banke ili kompenzacija).	i pravna ili fizička osoba koja je izvršila plaćanje. Ako je premiju osiguranja platila pravna ili fizička osoba koja u polici osiguranja nije navedena kao osiguranik, onda je potrebno dostaviti i kompenzaciju/prijeboj ili drugi odgovarajući dokaz iz kojeg se može utvrditi da je korisnik platio najmanje 30 % premije osiguranja prije podnošenja zahtjeva za isplatu potpore.
13.	Prilikom podnošenja zahtjeva za mjeru 76.01. u dijelu 3. PODACI SA POLICE potrebno je unijeti osiguranu kulturu te površinu iste. Zanima me je li se unosi svaka arkod parcela pojedinačno ili se može unijeti ukupna površina za pojedinu kulturu (na primjer ako imamo 3 arkod parcele pod pšenicom čija je ukupna površina 3 ha, upišemo 3 ha)? I što točno znači „Ista arkod parcela je osigurana i pod drugom kulturom“?	Pri popunjavanju zahtjeva za potporu u AGRONET-u unosi se ukupna površina za pojedinu kulturu, dakle ne za svaku ARKOD parcelu nego ukupno. Pri unosu podataka za Natječaj za provedbu intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. potrebno je navesti one poljoprivredne kulture koje su na istoj ARKOD čestici osigurane na polici osiguranja za koju se traži sufinanciranje, odnosno <u>navode se samo kulture koje su osigurane</u> , ne i ostale kulture na toj ARKOD parceli.
14.	Namjera nam je prijaviti se na potporu kroz Intervenciju 76.01. Trenutno na jednom IKG-u imamo prijavljena dva JIBG-a i namjera je prijaviti potporu samo za jedan JIBG. Da li ovakva prijava na potporu udovoljava uvjetima prihvatljivosti, sukladno izmjeni Pravilnika o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ od 12. ožujka 2024. godine, a kojim je članku 3. stavku 1., točki q) na kraju teksta dodane riječi „pri čemu je, u skladu s propisima kojima se uređuje područje životinja, jedan JIBG ili JRBO vezan samo uz jedan IKG“?	U skladu s Pravilnikom o provedbi intervencije 76.01. „Osiguranje poljoprivredne proizvodnje“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. („Narodne novine“, br. 38/23., 83/23. i 32/24.), isti (jedan) korisnik može sklopiti policu osiguranja samo za jedan IKG koji je povezan s jednim gospodarstvom (JIBG) ili jednim objektom (JRBO) te ne može sklapati policu osiguranja za druge objekte i njima pripadajuće IKG-ove. U smislu odredbi Zakona o zdravlju životinja („Narodne novine“, br. 152/22. i 154/22.) koje se odnose na registraciju objekata i subjekata, relevantan je samo jedan subjekt/korisnik odnosno jedan IKG, ne ulazeći u problematiku vlasništva životinja. Prema tome, svaki subjekt bi trebao sklopiti zasebnu policu osiguranja koja se odnosi na životinje koje se nalaze u njegovom objektu.